

★信息快车

(2月8日)

襄阳襄州 2月5日,湖北省襄阳市襄州区检察院联合公安机关在高铁站开展禁毒普法治宣传活动。活动中,检察官与公安干警向旅客发放禁毒宣传资料,展示毒品仿真模型,现场讲解禁毒法律法规,并解答旅客在生活中遇到的法律问题。

(吴一帆 张大浩)

灵台 近日,甘肃省灵台县红领巾爱心托管班的学生和老师走进灵台县检察院,参加“寒假检察行·点亮少年法治梦”主题活动。学生们先后参观该院12309检察服务中心、“灵心未你”未成年人检察工作室,现场模拟庭审,进一步了解了检察工作职能,学习了法律知识。

(凌建轩)

肇庆端州 日前,广东省肇庆市端州区检察院干警来到辖区企业,开展“安商护企 法治营商”主题法治宣传活动。活动中,检察官向企业员工发放该院自制的《企业常见法律风险及防范指南》等普法宣传册,并就企业在生产经营中遇到的法律问题进行现场答疑。

(范忠平)

桂林临桂 近日,广西壮族自治区桂林市临桂区检察院检察官来到一名因案致困被救助未成年人家中开展司法救助回访。检察官详细了解被救助人的日常生活、救助金使用以及学习情况。下一步,该院将与该区妇联、爱心企业联合建立心理康复工作室,定期对被救助人进行心理疏导,帮助其尽快走出生活的阴霾。

(郑好)

祁门 安徽省祁门县检察院近日组织干警在辖区贵溪村开展“普法促就业 情暖农民工”主题宣传活动。活动中,检察官通过发放宣传资料、张贴宣传横幅等形式,向农民工普及劳动法、劳动合同法等相关法律法规,同时针对农民工关心的讨薪取证、劳动争议、劳务合同签订等方面问题进行解答。

(廖鹏飞)

盐池 近日,宁夏回族自治区盐池县检察院与该县民政局召开2025年盐池县儿童主任联席会议。会上,检察官围绕侵害未成年人强制报告制度的报告情形及报告程序进行讲解,结合已办案件,引导辖区儿童主任充分发挥身在基层,了解群众的工作优势,发现侵害未成年人线索及时报告,共同织牢织密未成年人保护网。

(施旋)

逊克 近日,黑龙江省逊克县检察院干警走进该县社区,为学生及家长们上了一堂法治课。课上,未检干警向学生们讲解假期安全自护知识,向家长们讲解家庭教育促进法的主要内容,督促家长履行好监护职责,确保孩子们度过一个平安、快乐的假期。

(王雪 温凤娇)

将乐 近日,福建省将乐县检察院以2025年文化科技卫生“三下乡”活动为契机,在白莲镇开展普法宣传活动。活动现场,检察官通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,向群众讲解防范电信网络诈骗、养老诈骗、非法集资等相关法律知识,并针对群众关心的法律问题进行解答。

(吴靖雯)

射阳 江苏省射阳县检察院“蓝纸鹤”未检团队近日联合妇联、共青团及志愿者协会等,开展“把爱带回家 同心护成长”主题关爱服务活动。活动中,检察官一行对2名司法救助对象、特殊帮扶对象进行走访,了解他们的学习生活情况以及遇到的困难,并对其进行心理疏导。

(蔡振亚 徐瑜梅)

镇安 陕西省镇安县检察院近日为该县第二中学的学生家长举办“父母学堂”公益讲座。检察官以“面对校园欺凌 家长能做什么”为主题,讲解校园欺凌的预防措施,普及家庭教育促进法、预防未成年人犯罪法等相关法律法规,引导家长与学校、社会共同织起未成年人保护网。

(柯娟)